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1. Опис навчальної дисципліни  

 

Робоча програма навчальної дисципліни «Злиття та поглинання компаній в праві ЄС» 

розроблена відповідно до освітньої програми «Міжнародне право» підготовки бакалаврів 

спеціальнстю ‒ 293 «Міжнародне право» галузі знань ‒ 29 «Міжнародні відносини». 

 

  Найменування 

показників 

Галузь знань, напрям 

підготовки, освітньо-

кваліфікаційний 

рівень 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 
 

Кількість кредитів  – 3 

Галузь знань 

29 міжнародні 

відносини 

(шифр, назва) 

Нормативна 

(за вибором студента) 

 

Модулів – 1 

Напрям 

   293 

(шифр, назва) 

Рік підготовки: 

Змістових модулів –1   Спеціальність 

(професійне 

спрямування) 

Міжнародне право 

 

четвертий -й 

Курсова робота Семестр 

Загальна кількість годин - 

90 

8-й -й 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми навчання: 

аудиторних –2  

самостійної 

роботи студента – 3.6 

Освітньо-

кваліфікаційний 

рівень: 

    бакалавр 

20 год.  год. 

Семінарські заняття 

20 год.  год. 

Лабораторні 

 год.  год. 

Самостійна робота 

80 год.  год. 

Вид контролю: залік 
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2. Мета і завдання навчальної дисципліни 

 

Мета навчальної дисципліни ‒ формування системи професійних знань щодо 

закономірностей та особливостей функціонування механізму злиття та поглинання компаній 

у праві Європейського Союзу.  

Завдання навчальної дисципліни:  

дослідження ґенези розвитку та становлення правових засад функціонування 

механізму злиття та поглинання компаній у праві ЄС; 

характеристика правового регулювання злиття та поглинання компаній у ЄС; 

виокремлення особливостей реалізації злиття та поглинання в державах членах ЄС 

Європейського Союзу; 

Необхідність імплементації досвіду та норм ЄС в частині регулювання злиття та 

поглинання компаній у світлі Євроінтеграційних процесів в Україні.  

Загальні компетентності (ЗК): 

здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

знання і розуміння предметної сфери та розуміня професійної діяльності; 

здатність застосовувати отримані знання у практичних ситуаціях; 

здатність реалізовувати свої права та обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського суспільства та необхідність його постійного розвитку, 

дотримуватися принципу верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні; 

здатність використовувати інформаційні і комунікаційні технології; дотримуватися 

вимог онлайн-безпеки. 

Фахові компетентності спеціальності (ФК): 

здатність відстоювати національні інтереси власної держави за допомогою 

міжнародно-правових інструментів; 

уміння вести дипломатичне та ділове листування, опрацьовувати міжнародні 

документи: договори, акти міжнародних організацій, рішення міжнародних судових органів, 

аналізувати їх зміст і юридичну природу, складати проекти і супровідну документацію 

українською та іноземними мовами; 

володіти знаннями про особливості застосування європейського права та права 

Європейського Союзу, які зумовлені кадидатством у члени нашої держави у у члени ЄС; 

здатність аналізувати договірний та інституційний механізм правового регулювання 

європейської інтеграції, вміння аналізувати практику рішень Суду ЄС та національних судів 

держав-членів; 
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здатність адаптувати та використовувати міжнародно-правові норми та принципи у 

національній правовій системі. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні знати:   

Історію становлення та розвитку правового регулювання механізмів та угод злиття та 

поглинання в ЄС.  

Види угод злиття та поглинання в ЄС;  

Особливості регулювання механізмів та угод злиття та поглинання в окремих 

державах сленах ЄС; 

Законодавство ЄС в частині злиття та поглинання; 

Про імплементацію законодавства ЄС в частині злиття та поглинання у світлі 

інтеграційних процесів.  

У процесі вивчення начальної дисципліни студенти повинні вміти:  

виражати свої пропозиції щодо подальших кроків України в імплементації 

законодавства ЄС щодо регулювання угод злиття та поглинання;  

використовувати отримані знання на практиці у своїй роботі, при захисті інтересів 

компаній резидентів України при входженні на ринки ЄС та маштабування; 

тлумачити нормативно правові акти ЄС у сфері злиття та поглинання компаній; 

оцінювати стан відповідності національного законодавства стандартам ЄС;  

орієнтуватися у фаховій рекомендованій літературі та опрацьовувати міжнародно-

правові акти та національне законодавство. 

 Програмні результати навчання (ПРН): 

проводити збір та аналіз матеріалів з різних джерел; 

формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми; 

вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і 

бази даних; 

використовувати практику суду ЄС, інших міжнародних судових та арбітражних 

органів, теоретичні знання з міжнародного і національного права для обґрунтування і 

захисту власної позиції, захисту інтересів клієнта та в інших професійних сферах; 

застосовувати набуті знання та уміння при вирішенні практичних завдань. 

Навчальна дисципліна «Злиття та поглинання компаній в праві ЄС» знаходиться в 

тісному зв’язку з навчальними дисциплінами: «Основи права ЄС», «Міжнародне публічне 

право». 

3. Програма навчальної дисципліни  

Змістовий модуль 1. 

Тема № 1. Осоновоположні поняття злиття та поглинання компаній в ЄС  (2 год.) 
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Основні завдання, система навчальної дисципліни «Злиття та поглинання компаній в 

ЄС  » та її значення для підготовки юристів-міжнародників в епоху ери цифрових технологій 

та глобалізації. Структура навчальної дисципліни «Злиття та поглинання компаній в ЄС». 

Огляд наукової і навчально-методичної літератури для вивчення навчальної дисципліни 

«Злиття та поглинання компаній в ЄС».  

Поняття злиття та поглинання компаній в ЄС. Співвідношення понять «злиття 

компаній», та «поглинання компаній».  Основні тенденції розвитку права злиття та 

поглинання компаній в Україні та ЄС на сучасному етапі. 

 

Тема № 2. Нормативно правове регулювання злиття та поглинання в ЄС 2 (год) 

Коротка характеристика регламенту про злиття в Європейському союзі від 2004 року: 

Особливостій його приняття, його зміст та стурктура.  

Повідомлення та вказівки Європейської Комісії щодо злиття та поглинання, як окремі 

нормативно правові акти, які регулюють правовідносини субєктів злиття та поглинання в 

праві ЄС.  

Практичне застосування нормативно правових актів у сфері злиття та поглинання в ЄС, на 

основі “Best Practise” (Найкращої практики).  

Особливості прийняття рішень у справах про злиття та поглинання: процедури та ключові 

аспекти. Система «стримувань і противаг» в ЄС, щодо дотримання конкуренції її роль та  

значення.   

Тема № 3.  Юрисдикція ЄС щодо злиття та поглинання    (2 год.) 

Правові аспекти об'єднання субєктів господарювання в європейському економічному 

просторі. Роль та вплив ЄС на функціонування та регулювання злиття та поглинання, 

включаючи перевірку на концентрацію та оцінку їх впливу на конкуренцію.  

Особливості територіального застосування Регламенту про злиття в Європейському 

Союзі.  

Положення Угоди про вихід з ЄС в частині регулювання злиття та поглинання 

Компаній, та її практичненя застосування.  

 

Тема № 4. Концентрація при злитті та поглинанні в ЄС 

 ( 4 год.) 

Визначення та значення терміну "концентрація" в контексті злиття та поглинань, 

включаючи різницю між злиттям і поглинанням згідно права Європейського Союзу.  
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Аналіз основоположних нормативних актів та законодаства ЄС, що регулюють 

концентрацію, таких як Регламент про контроль концентрацій (Regulation on the control of 

concentrations between undertakings (the EC Merger Regulation))  

Роль та влив Європейської Комісії: Функцій Європейської Комісії у процесі 

здійснення перевірки на концентрацію та видачі дозволів. 

Критерії концентрації: Обговорення та аналіз критеріїв, які визначають, коли 

об'єднання підприємств вважається концентрацією та потребує юридичного регулювання. 

Оцінка впливу на конкуренцію: Розгляд процедури та критеріїв оцінки впливу 

концентрації на конкуренцію в ринковому середовищі. 

Заборони та дозволи: Огляд видів концентрації, які можуть бути заборонені, а також 

умов для отримання дозволу на концентрацію. 

Судова практика та приклади: Аналіз судової практики та розгляд реальних прикладів 

концентраційних справ у ЄС. 

Актуальні тенденції та виклики: Обговорення сучасних викликів, таких як вплив 

технологічних інновацій або питання сталого розвитку, що впливають на концентрацію у 

ЄС. 

 

Тема № 5. Спільні підприємства (Joint Venture) в праві ЄС   (2 год.) 

Розгляд та визначення поняття "спільне підприємство" в контексті європейського 

права та регулювання. 

Форми спільних підприємств та їх правовий статус в ЄС. Аналіз впливу спільних 

підприємств на конкуренцію та регулювання їх діяльності в рамках законодавства про 

конкуренцію ЄС. 

Розгляд процедур та умов, за яких спільні підприємства можуть бути схвалені або 

заборонені органами ЄС для забезпечення дотримання конкурентного середовища. 

Права та обов'язки учасників спільного підприємства, а також особливості здійснення 

та реалізації управління та контролю. 

Судова практика та розгляд справ: Аналіз судової практики та розгляд реальних 

ситуацій, пов'язаних із спільними підприємствами в ЄС. 

Актуальні виклики та тренди: Обговорення сучасних викликів та тенденцій, що 

впливають на створення та функціонування спільних підприємств в контексті європейського 

права. 
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Тема № 6. Повноваження держав членів ЄС у сфері злиття та поглинання (2 год.) 

Структура та роль національних агентств та органів регулювання в державах-членах 

ЄС у сфері контролю злиття та поглинань.  

Співробітництво між національними та європейськими органами. Аналіз механізмів 

співробітництва та координації між національними органами та Європейською Комісією при 

розгляді міжнародних об'єднань підприємств. 

Вплив національних інтересів держав членів ЄС на здійснення правового 

регулювання злиття та поглинання. Можливості для держав членів ЄС щодо захисту своїх 

економічних та стратегічних інтересів через регулювання злиття та поглинань. Аналіз 

реальних кейсів втручання та впливу держав членів ЄС на злиття та поглинання у своїх 

юрисдикціях. 

Судова практика та конфлікти компетенцій. Аналіз судової практики, щодо правових 

конфліктів між національними і європейськими органами щодо злиття та поглинань. 

Актуальні тенденції. Сучасні виклики та тренди регулювання злиття та поглинань у 

ЄС та роль держав-членів. 

 

Тема № 7. Правова оцінка злиття та поглинання за правом ЄС (2 год.) 

Визначення критерії відповідності злиття та поглинань нормам права ЄС, включаючи 

аналіз зв'язку між певними діями та їхніми наслідками у контексті таких дій. 

Визначення ключових відмінностей між різними типами злиття та поглинань, зокрема 

горизонтальними (об'єднаннями конкуруючих підприємств), вертикальними (об'єднаннями 

підприємств на різних рівнях постачання) та конгломератними (об'єднаннями підприємств у 

різних галузях). 

Аналіз процедура перевірки злиття та поглинань на їхню сутність, зокрема тест на 

домінування та тест на значну перешкоду ефективній конкуренції («SIEC»). Розглядається 

система перевірки на домінування, яка існувала до реформування у 2004 році. Новий підхід з 

використанням тесту на значну перешкоду ефективній конкуренції.  

Критерії оцінки домінування на ринку як значної перешкоди для проведення 

об'єднання. 

Наслідки застосування тесту на SIEC та визначення його впливу на об'єднання 

підприємств в рамках законодавства ЄС. 
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Тема № 8. Особливості здійснення контролю за злиттям та поглинанням в праві 

ЄС в окремих сферах (2 год.) 

Унікальні аспекти контролю за об'єднаннями фінансових установ у контексті 

банківських, страхових, та інших фінансових послуг, включаючи схвалення, регулювання та 

нагляд за на рівні ЄС.  

Особливості регулювання та контролю в області злиття та поглинань у секторах 

телекомунікацій, медіа та інтернет-послуг, зокрема враховуючи питання медіа-концентрації 

та впливу на інформаційну сферу у праві ЄС. 

Основні особливості контролю за об'єднаннями компаній у галузі енергетики, зокрема 

нафтогазової та електроенергетики, з метою забезпечення ефективного та 

конкурентоспроможного енергетичного ринку ЄС. 

Регулювання та контроль злиття та поглинань у секторах транспорту, включаючи 

авіацію, залізниці, автомобільний транспорт, та морські перевезення, з метою збереження 

конкуренції та забезпечення розвитку транспортної інфраструктури ЄС. 

 

4. Структура навчальної дисципліни  

№ 

п/п 
ТЕМА 

Кількість годин 

Лекції 

Семінарські 

заняття 

 

Самостійна 

робота 

 

Разом 

Змістовний модуль 1 

1. 
Осоновоположні поняття злиття та 

поглинання компаній в ЄС   
2 2 10 

 

2. 
Нормативно правове регулювання злиття 

та поглинання в ЄС  
2 2 10 

3. Юрисдикція ЄС щодо злиття та поглинання     2 2 10 

4. 
Концентрація при злитті та поглинанні в 

ЄС  
4 4 10 

5. 
Спільні підприємства (Joint Venture) в праві 

ЄС   
2 2 10 

6. 
Повноваження держав членів ЄС у сфері 

злиття та поглинання 
4 4 10 

7. 
Правова оцінка злиття та поглинання за 

правом ЄС 
4 4 10 
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8 

Особливості здійснення контролю за 

злиттям та поглинанням в праві ЄС в 

окремих сферах 

2 2 10  

 Всього за 1 семестр: 20 20 80 120 

 

  

 

 

 

5. Плани семінарських занять 

Тема 1. Осоновоположні поняття злиття та поглинання компаній в ЄС     (2 год.) 

1. Історія європейського контролю за злиттям 

1.1. Історія становлення злиття та поглинання в ЄС до 2002 року 

1.2. Передумови для прийняття Регламенту про злиття 2004 року 

2. Правова основі основи злиття та поглинання компаній в ЄС  

3. Цілі та загальні принципи злиття та поглинання компаній в ЄС 

4. Викуп часток міноритарних акціонерів в праві ЄС 

5. Контроль за злиттям та поглинанням на національному рівні держав членів ЄС 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 

Міжнародно-правові акти та національне законодавство:  

Наукова література: Допоміжна (додаткова) література: 

Спеціальна література: Інтернет-ресурси (див. пун.12):  

 

Тема 2.  Нормативно правове регулювання злиття та поглинання в ЄС   (2 год). 

1. Регламент про злиття в ЄС від 2004 року: загальна характеристика.  

2. Повідомлення та вказівки Європейської Комісії щодо злиття та поглинання 

3. Практичне застосування нормативно правових актів у сфері злиття та поглинання в ЄС.  

4. Прийняття рішень у справах про злиття та поглинання: процедури та ключові аспекти. 

5. Система «стримувань і противаг» в ЄС, щодо дотримання конкуренції.   

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Інтернет-ресурси (див. пун. 12):  

 

 Тема 3.  Юрисдикція ЄС щодо злиття та поглинання    (2 год.) 

1. Виключність юрисдикції Європейського Союзу у справах злиття та поглинання 
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2. Юрисдикція згідно з Угодою про Європейський Економічний Простір 

3. Територіальна сфера застосування Регламенту про злиття  

4. Юрисдикція Сполученого Королівства відповідно до Угоди про вихід з ЄС 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Інтернет-ресурси (див. пун. 12):  

 

Тема № 4 Концентрація при злитті та поглинанні в ЄС (4 год.) 

Заняття № 1 (2 год.) 

1. Поняття концентрації 

2. Концентрація при злитті та поглинанні 

3. Набуття контролю  

3.1 Концепція набуття контролю  

3.1.1 Субєкти набуття контролю  

3.1.2 Особливості набуття контролю державою або державним підприємством 

3.1.3 Ціль та мета набуття контролю 

3.1.4 Засоби здійснення контролю 

3.1.5 Набуття контролю на тривалій основі 

3.1.6 Внутрішня реструктуризація  

3.2 Єдиний контроль 

3.2.1 Права мажоритарних акціонерів 

3.2.2 Пакети мінотарних акціонерів, які надають юридичний контроль 

3.2.3 Ситуації, що призводять до негативного єдиного контролю 

3.2.5 Контроль іншими засобами 

3.3 Спільний контроль  

3.3.1 Рівність при голосуванні та ухваленні рішень 

3.3.2 Право вето на стратегічні рішення  

3.3.3 Спільне здійснення права голосу  

3.3.4 Фактичний спільний контроль  

3.4 Зміни в структурі та якості контролю  

 

Заняття №2 (2 год.) 

1. Взаємопов'язані операції в праві ЄС 

1.1 Взаємопов’язані операції, пов’язані умовністю  

1.2 Операції з цінними паперами 

2. Вийнятки із правила виникнення концетрації в праві ЄС 
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2.1 Фінансові установи, та їх правовий статус в праві ЄС при укладенні угод злитта та 

поглинання 

2.2 Арбітражні керуючі, як посадові особи в праві ЄС. Їх правовий статус при 

укладенні угод злитта та поглинання 

3.6.3 Фінансові холдингові компанії в праві ЄС, та їх правовий статус при укладенні 

угод злитта та поглинання 

3.7 Припинення юрисдикції ЄС внаслідок відмови від транзакція. Правові наслідки. 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Інтернет-ресурси (див. пун. 12):  

 

Тема № 5 Спільні підприємства (Joint Venture) в праві ЄС  (2 год.) 

1. Поняття та особливості Спільних підприємств (Joint Venture) в праві ЄС 

2. Особливості здійснення діяльності Спільними підприємствами (Joint Venture) в 

праві ЄС: 

2.1 Особливості утворення та реєстрації СП (Joint Venture) у праві ЄС 

2.2. Способи провадження господарської діяльності Спільними підприємствами (Joint 

Venture) на ринку ЄС  

2.3 Поняття достатності ресурсів та персоналу для СП (Joint Venture) у праві ЄС 

3. Виконання функцій СП (Joint Venture) на постійній основі у праві ЄС 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Інтернет-ресурси (див. пун. 12):  

 

Тема № 6 Повноваження держав членів ЄС у сфері злиття та поглинання (4 год.) 

1. Особливості здійснення захисту законних національних інтересів держав членів ЄС 

при реалізації політики щодо злиття та поглинання: 

1.1 Загальні принципи захисту законних національних інтересів держав членів ЄС при 

реалізації політики щодо злиття та поглинання 

1.2 Поняття законних інтересів держав членів ЄС при реалізації політики щодо злиття 

та поглинання 

1.3 Інші види суспільних інтересів при реалізації політики щодо злиття та поглинання 

1.4 Процедури та санкції  

2. Особливості здійсненя злиття та поглинання в оборонному секторі 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Інтернет-ресурси (див. пун. 12):  
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Тема № 7. Правова оцінка злиття та поглинання за правом ЄС (4 год.) 

1 1. Відповідний протиправний аргумент і поняття причинно-наслідкового зв’язку при 

здійсненні злиття та поглинання в праві ЄС 

2. Горизонтальні, вертикальні та конгломератні злиття в праві ЄС 

2.1 Горизонтальні ефекти  

2.2 Вертикальні ефекти  

2.3 Конгломератні ефекти  

3. Перевірка по суті угод злиття та поглинання на відповідність нормам права ЄС 

3.1 Тест на домінування в контролі за злиттями до 2004 року  

3.2 Значна перешкода ефективній конкуренції («SIEC»)  

3.2.1 Усунення правової невизначеності щодо сфери застосування тесту на 

домінування  

3.2.2 Наслідки запровадження тесту на значну перешкоду ефективній конкуренції  

3.2.2.1 Домінування на ринку як значна перешкода для здійснення злиття та 

поглинання 

3.2.2.2 Наслідки запровадження тесту на суттєву перешкоду для ефективної 

конкуренції 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Інтернет-ресурси (див. пун. 12):  

 

Тема № 8. Особливості здійснення контролю за злиттям та поглинанням в праві 

ЄС в окремих сферах (2 год.) 

1. Особливості здійснення контролю за злиттям та поглинанням в праві ЄС у сфері 

фінансових послуг 

2. Особливості здійснення контролю за злиттям та поглинанням в праві ЄС у сфері 

телекомунікації, медіа та інтернет-послуг 

3. Особливості здійснення контролю за злиттям та поглинанням в праві ЄС у сфері 

енергоносіїв 

4. Особливості здійснення контролю за злиттям та поглинанням в праві ЄС у сфері 

транспорту 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Інтернет-ресурси (див. пун. 12):  

 

 

6. Питання для самоконтролю 
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1. Поняття злиття та поглинання  в контексті права Європейського Союзу (ЄС)? 

2. Які основні цілі і завдання політики злиття та поглинання в ЄС? 

3. Які правові акти регулюють процес злиття та поглинання в ЄС? 

4. Як визначається поняття "концентрація" в контексті злиття та поглинання? 

5. Які органи відповідають за розгляд заяв про злиття та поглинання в ЄС? 

6. Які критерії визначаються для визнання злиття та поглинання сумісними з 

ринковою конкуренцією в ЄС? 

7. Які можливі наслідки відмови в схваленні злиття та поглинання з боку 

європейських органів? 

8. Які основні вимоги до інформаційного забезпечення заяв про злиття та 

поглинання? 

9. Які процедури використовуються в ЄС для забезпечення дотримання 

конкуренційних правил під час злиття та поглинання? 

10. Як визначаються заборонені концентрації в ЄС? 

11. Які особливі аспекти регулювання злиття та поглинання у сфері банківської 

діяльності в ЄС? 

12. Які засоби санкцій можуть бути застосовані в разі порушення конкуренційних 

правил під час злиття та поглинання? 

13. Які основні принципи визначення ринкової влади в контексті злиття та 

поглинання? 

14. Які можливі наслідки порушення обов'язкових умов схвалення злиття та 

поглинання? 

15. Яким чином регулюється злиття та поглинання в секторі телекомунікацій в 

ЄС? 

16. Які можливі заходи, що дозволяють забезпечити конкурентну середовищу, 

можуть бути накладені на компанії після злиття та поглинання? 

17. Яким чином ЄС сприяє в розвитку інновацій через політику злиття та 

поглинання? 

18. Які особливості регулювання злиття та поглинання в сфері фармацевтики в 

ЄС? 

19. Які можливі стратегії компаній для забезпечення успішного схвалення злиття 

та поглинання? 

20. Яким чином оцінюється вплив злиття та поглинання на малих і середніх 

підприємствах у ЄС? 

21. Як регулюється злиття та поглинання в секторі енергетики в ЄС? 
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22. Як відбувається координація між національними конкурентними органами та 

Європейською Комісією під час розгляду злиття та поглинання? 

23. Як здійснюється моніторинг впливу злиття та поглинання на ринкову 

конкуренцію після схвалення? 

24. Які альтернативні методи регулювання злиття та поглинання можуть бути 

використані в ЄС? 

25. Яким чином регулюються злиття та поглинання в секторі інформаційних 

технологій в ЄС? 

26. Які основні виклики стоять перед європейським законодавством у сфері злиття 

та поглинання? 

27. Як регулюються злиття та поглинання з погляду збереження екологічного 

рівноваги в ЄС? 

28. Яким чином визначається поняття "суттєва зміна" у контексті злиття та 

поглинання? 

29. Як здійснюється моніторинг дотримання умов схвалення після завершення 

злиття та поглинання? 

30. Як визначається відповідальність компаній за недотримання конкурентних 

правил під час злиття та поглинання в ЄС? 

 

7. Методи навчання 

У ході викладання навчальної дисципліни підлягають використанню методи, 

спрямовані на: 

- формування у студенів інтересу до пізнавальної діяльності й відповідальності за 

навчальну працю; 

- забезпечення мисленнєвої діяльності (індуктивного, дедуктивного, репродуктивного 

та пошукового характеру); 

-  а також методи, пов’язані із контролем за навчальною діяльністю студентів. 

Серед методів навчання, зокрема, підлягають застосуванню наступні: розповідь, 

пояснення, бесіда, лекція, демонстрація, спостереження, обговорення, дослідницькі проекти, 

підготовка та презентація індивідуальної роботи. 

 

8. Методи контролю 

Поточний контроль: 

- усне опитування; перевірка тестових завдань; перевірка модульних завдань; 

-  перевірка письмових (індивідуальних, практичних) робіт, конспектів. 
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Підсумковий контроль: залік 

 

9. Розподіл балів, що присвоюються студенту 

Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни «Злиття та поглинання в 

прві ЄС» передбачає проведення поточного та підсумкового контролю і здійснюється на 

основі накопичувальної бально-рейтингової системи.  

Поточний контроль знань студентів включає: контроль якості засвоєння студентами 

програмного матеріалу навчальної дисципліни на семінарських заняттях із застосуванням 

таких засобів: усне, письмове або експрес-опитування, виконання тестових завдань, 

розв’язання практичних завдань. Протягом семестру студенти виконують завдання для 

самостійної роботи з наданої викладачем тематики з подальшою його презентацією.  

При виконанні самостійної роботи студент зобов’язаний додержуватися правил щодо 

академічної доброчесності та безпосередньо недопущення плагіату.  

При вивченні курсу «Злиття та поглинання в прві ЄС» студент може набрати 

максимум 100 балів. Максимальна кількість балів за усі види роботи студента, описані у 

таблиці. 

 

Контроль семінарських 

занять 

Тестовий контроль Самостійна 

робота студента 

Модульний 

контроль 

 

= 40 балів 

 

= 20 балів 

 

= 15 балів 

 

= 25 балів 

За одне семінарське 

заняття студент може 

отримати максимум 5 

балів. 

Усі бали за семінарські 

заняття сумуються  в 

кінці вивчення даної 

навчальної дисципліни 

 

Тести 

(кожне питання 

оцінюється в 1 

бал) 

Усі бали за тести 

сумуються  в 

кінці вивчення 

даної навчальної 

дисципліни 

Полягає у 

виконанні 

студентом 

індивідуальних 

завдань: 

 

 

 

 

 

10. Шкала оцінювання: Університету, національна та ECTS 

Оцінка в Оцінка   За національною шкалою 
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балах ECTS  

Визначення 

Екзаменаційна 

оцінка, оцінка з 

диференційованого заліку 

 

Залік 

90 – 100 А Відмінно Відмінно  

 

Зараховано 

81-89 В Дуже добре  
Добре 

71-80 С Добре 

61-70 D Задовільно  
Задовільно  

51-60 Е  Достатньо 

0-50   Незадовільно Незараховано 

 

90-100 балів (відмінно) - виставляється студенту, який дав повну і правильну відповідь 

на всі питання, що базуються на знанні міжнародно-правових актів, національного 

законодавства, судової практики, наукової та спеціальної літератури. Виконав усі 

індивідуаальні завдання.  

81-89 балів (дуже добре) - виставляється студенту, який дав не цілком повну але 

правильну відповідь на всі питання, що базується на знанні предмету. Виконав усі 

індивідуаальні завдання. 

71-80 балів (добре) - виставляється студенту, який дав повну і правильну відповідь, 

але не на всі питання, або відповідь не базується на всіх складових джерелах вивчення. 

Однак у підсумку його відповідь повинна базуватись не менше ніж на двох базових 

джерелах. Виконав усі індивідуаальні завдання. 

61-70 балів (задовільно) - виставляється студенту, який не дав вичерпної детальної 

відповіді на питання контрольних завдань і яка базується тільки на одному із 

рекомендованих джерел вивчення матеріалу. Виконав не усі індивідуаальні завдання. 

51-60 балів (достатньо) - виставляється студенту, який не дав вичерпної (достатньої) 

відповіді на питання контрольних завдань та не може назвати джерела інформації навчальної 

дисципліни. Виконав не усі індивідуаальні завдання. 

0-50 балів (незадовільно) - виставляється студентові, який виявив значні прогалини в 

знаннях основного навчального матеріалу, допустив принципові помилки у виконанні 

передбачених програмою завдань, незнайомий з основною юридичною літературою з 

дисципліни. Виконав не усі індивідуаальні завдання або взагалі нічого не зробив. 
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